Els6 A3 szigorlat
2017. majus 16., 10:15-11:45

ELMELETI KERDESEK (3 X 10 PONT)

1. (i) Komplex szam algebrai és trigonometrikus alakjainak definicidgi, a két alak kozti attérési for-
mulédk megaddsa (5 pont); (i) az algebra alaptételének szabatos kimonddasa, egy trigonometrikus
alakban adott komplex szdm n-edik hatvanyénak és n-edik gyokének kiszdmitdsa (Moivre tétele)
(5 pont).

2. (i) Kett6s és harmas Riemann-integral transzformdaciéjanak (mésnéven véltozé-helyettesités)
definicidja (5 pont); (ii) a kettds és hdrmas Riemann-integral transzformécidjara vonatkozé tétel
szabatos kimonddasa (5 pont).

3. (1) Egy f : R — R fiiggvény Lipschitz-tulajdonsidganak definicidgja (5 pont); (i) A
skaldrpotencidlos vektormezd gérbementi integréaljara vonatkozé tétel szabatos kimondéasa (5
pont).

FELADATOK (7 x 10 PONT)

1. Irja fel az ﬁ komplex szamokat (i) algebrai alakban (5 pont) és (ii) trigonometrikus alakban

(5 pont)!

2. Hatdrozza meg az f'(0) derivalt értékét, amennyiben f(z) := z(x — 1)(x — 2)...(x — 2017)
(10 pont)!

3. Mennyi az f(x) := 902—2 parabola [0, 1]-feletti darabjanak ivhossza (10 pont)?
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4. Szamitsa ki a matrixot (10 pont)!
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5. Mivel egyenl$ az . / . / W dxdy kett6s improprius integral (10 pont)?
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6. Adja meg a vy(t) := [ 3t* |, t € R térgorbe P(%, %, }l) és (Q(6,12,16) pontjait Osszekdtd
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darabjanak ivhosszat (10 pont)!

7. Keresse meg az zy’ = y(logy — log x) egyenlet dltalanos megoldasat (10 pont)!



